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ALAPÍTVÁNYUNK BEMUTATKOZÁSA

        A 2006-ban alapított Alapítványunk a tevékenységét Benedek Elek egyik mesesora. –  „Itt a 
kezem, nem disznóláb!” – szellemében végzi. A kézfogással azt szimbolizáljuk, hogy kezünkben nem 
szorongatunk kurta pisztolyt a disznóláb eredeti jelentése szerint. Alapítványunk fő célja, hogy a sajátos 
nevelési igényű (SNI) és ép gyermekeknek javuljanak a kulturális,  a művészetterápiás és szabadidős 
programokhoz  való  hozzáférési  esélyei.  Logónkban  is  szerepel  a  társadalmi  integráció,  melyet  a 
művészetterápiák segítségével kívánunk elérni.
       Hiszünk abban, hogy a sérült  embernél  a művészet  a  magasabb rendű életminőség  eszköze. 
Ugyanakkor  egy  találkozási  pont  és  lehetőség  arra,  hogy a  valamilyen  fogyatékossággal  élő  és  ép 
gyermek együttesen legyen részese az alkotásból fakadó örömnek.
        A halmozottan hátrányos helyzetű tanulók számára különösen fontos, hogy milyen körülmények 
között  töltik  el  a  szabad  idejüket.  Mivel  elsősorban  a  nyári  szünet  jelent  sok  veszélyforrást  a 
befolyásolható  SNI  tanulóknak,  ezért  Alapítványunk  nagyon  fontosnak  tartja,  hogy  az  SNI  és  ép 
gyermekeknek  a  kultúra  és  a  művészetterápia  jegyében  szervezett  közös  nyaralási  lehetőséget 
biztosítson.

Megvalósult programjaink:

• 2007. nyár: Székelyföldi kirándulás 
(Egy  korábbi,  más  szervezeti  keretek  között  lebonyolított,  a  művészetterápia  jegyében 
megvalósult,  határon  is  átnyúló  társadalmi  integrációs  törekvés  alapítványi  keretek  között 
történő folytatása.)

• 2008. tavasz:  Köztes Átmenetek- a drog című interaktív, drogprevenciós kiállítás 
(A  „Nemzeti  stratégia  a  kábítószer  probléma  visszaszorítására” című  dokumentummal 
összhangban elősegítette, hogy „fokozódjék a fiatalok drogokkal és használat következményeivel  
kapcsolatos negatív – elutasító – attitűdje.”)

• 2008. nyár: Nagybörzsönyi tábor Wass Albert Mese az erdőről című meséje jegyében 
(Nagybörzsöny  és  csodálatos  természeti  környezete  kínálta  a  lehetőséget  Alapítványunk  fő 
céljának megvalósítására.)

• 2008. tél: Karácsonyi kézműves foglalkozás Kereszty Kornél oshibana virágművésszel

• 2009. nyár: Művészetterápiás tábor a Himnusz zeneszerzőjének szülővárosában 
(Tábor  Gyulán  abból  az  alkalomból,  hogy  Erkel  Ferenc  165  éve  zenésítette  meg  Kölcsey 
költeményét.)

Szécsi Margittal együtt hiszünk a kultúra, a művészet léleképítő, közösségteremtő erejében: „Aki egy  
szép dalt  együtt  énekel  egy másik emberrel,  azt  már nem üti  meg,  társának tekinti.  Tudja,  hogy  
számíthat rá, más nagy dologban is”.

mailto:cs.madaras@t-online.hu

